

永康日报

2019年12月
己亥年十一月廿三
星期三 今日16版
第9453期

18



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金华市领导干部警示教育会议召开 持续深化警示教育加快建设清廉金华

首席记者 陈晓苏

本报讯 17日,金华市领导干部警示教育视频会议召开。会议通报了有关案件查处情况,通过深刻剖析反面典型案例,进一步推进不忘初心、牢记使命主题教育整改落实,巩固全市警示教育十项活动成果,继续深化以案为戒、以案促改,推动警示教育常态化、制度化,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,加快建设清廉金华。金政、陈美蓉、朱世道等各套班子领导、法检两长在我市分会场参加会议。

会议指出,当前,全市反腐败斗争已经取得压倒性胜利,但形势依然严峻复杂。尤其是一些违纪违法案件在我们身边发生,一批组织培养多年、身处重要岗位的干部腐化堕落,造成了恶劣影响,付出了惨痛代价,我们必须深刻剖析、深刻吸取教训,严肃对待,时刻警醒。会议在通报相关案件后剖析了不讲政治、不守规矩,信念丧失、底线失守,表里不一、做两面人,不重小节、甘被围猎,心存侥幸、顶风违纪,包庇纵容、徇私枉法,家风不正、家教不严等七种症状,同时明确,要通过以案说法,提醒广大党员干部吸取教训、时刻警醒,坚决扫清不良习气和贪腐污垢,全面压实压紧从严管党治党责任,严格按纪律和规矩办事,把主要精力集中到抓发展上来,营造风清气正、

干事创业的浓厚氛围。

会议强调,全市各级党组织必须举一反三,压实责任,从严教育,从严监管。要强化政治建设,牢固树立政治意识,严格执行党的政治纪律,从规范党内政治生活,教育引导广大党员干部把政治信仰信念体现到实际工作中去。要强化压力传导,锁紧上下级党组织责任链条,打通纵向压力传导梗阻,敢于硬起手腕抓问责,倒逼压力传导和责任落实的刚性常态化。要强化抓早抓小,把党的纪律建设摆在更加突出的位置,注重关口前移、预防为主,坚持露头就打、寸步不让,做到惩前毖后、治病救人。要强化权力监督,紧盯权力运行的重点领域和关键环节,改进完善监督机制,一体构建“三不”机制,推进权力规范运

行。要强化基层治理,突出加强基层公权力监督,着力发挥基层监督组织作用,深入开展突出问题集中整治,有效破解基层治理难题。

会议强调,全市各级领导干部必须砥砺初心,防微杜渐,严以用权,严格自律。要砥砺初心,筑牢理想信念,紧密结合主题教育,加强党性锤炼,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要严以用权,发挥“头雁效应”,以更高标准、更严要求约束自己,争做忠诚于党、勤政为民、家风清廉的表率。要严于律己,坚守纪律底线,在慎初慎微中管好自己,谨防在“小事”上、交友上、随大流上犯错。要勇于斗争,坚决同黑恶贪腐、同苗头隐患、同“四不”顽症作斗争,在战胜各类风险挑战中展现担当作为。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

市政府召开第四十一次常务会议 发挥科技创新引领作用 推动经济高质量发展

首席记者 张赤奎

本报讯 17日上午,市委副书记、代市长张群环主持召开市十七届政府第四十一次常务会议,审议并原则通过了《关于全面加快科技创新推动高质量发展的若干意见》《永康市保温杯(壶)产业培育提升实施方案》等议题。

《关于全面加快科技创新推动高质量发展的若干意见》提出,要大力推进招院引所,加大创新主体培育、支持加大创新研发投入等,深入实施创新驱动发展战略,推进全市经济社会转型发展、创新发展和高质量发展,全力打造中国乃至世界先进制造业基地。

会议指出,创新发展很重要,永康发展的后劲在科技,创新发展是“五大发展理念”之一,创新必须靠科技,科技也是当前的“短板”,要强化政策供给,科技是动能,永康创新驱动发展的动能在科技。要按照会议讨论的意见做具体修改,制定政策要立足于永康实际,既要体现政策的引领作用,也要加强政策的可操作性,让科技政策助永康企业和产业发展,为经济高质量

发展赋能。

《永康市保温杯(壶)产业培育提升实施方案》提出,要以高质量发展为主线,以产业升级为抓手,以创新发展为动力,以提升质量效益为目标,着力培育一批龙头骨干企业,挖掘一批行业“隐形冠军”企业和打造一批“单打冠军”产品,进一步优化保温杯(壶)产业格局,为永康经济增长提供有力支撑。

会议指出,保温杯(壶)产业是永康八大细分产业之一,出台《实施方案》对提升产业发展很有必要。方案要体现永康特点,要推动数字化改造,提升智能制造水平,打造一批保温杯(壶)数字化标杆企业,提升保温杯(壶)产品竞争力。

会议还审议了《永康市2019年度食品安全情况汇报》《永康市进一步发展电子商务培育经济新动能的补充意见》《永康市公共租赁住房保障管理实施细则》《关于高水平推进美丽城镇建设的实施意见》《进一步加强居家养老服务工作的实施意见》等议题。部分市人大代表和政协委员应邀列席会议。



智能分拣中心显雏形

17日,记者在中央仓储物流中心智能分拣中心工程现场看到,整个工程已具雏形。据悉,该项目投资2.05亿元,主要建设服务楼、智能分拣中心、电商厂房等,为客户提供规模化、集成化、专业化的物流服务。

记者 杨成栋 摄

2019年 十大民生实事 回眸

农村饮用水达标提标 惠及11万人口

时政新闻

2版

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会
中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣部、市扫黑办 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范区工作领导小组 宣

接听“0571-12340”
当好永康改革发言人
全面深化改革
推进办事“无证明”
实现“最多跑一次”
投诉建言热线:
0579-87101603(行政审批督查)
0579-87102671(无证明改革)

欢迎订阅
《永康日报》
全年定价:276元
上门征订热线:87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅